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Ata da Reunião da Comissão de Saúde, 
de Educação, de Desporto e Lazer, de 
Assistência Social, de Direitos Humanos, 
de Diversidade Sexual e de Gênero, e de 
Defesa do Consumidor e Abastecimento, 
realizada em 11 de março de 2026. 

 

14ª Reunião da Comissão de Saúde, Educação, Desporto e Lazer, Assistência Social, Direitos 
Humanos, Diversidade Sexual e Gênero, Defesa do Consumidor e Abastecimento. 

 

Aos onze dias do mês de março de 2026, às 15h00min, na sede da Câmara Municipal de 

Viana, realizou-se a Reunião da Comissão de Saúde, Educação, Desporto e Lazer, Assistência 

Social, Direitos Humanos, Diversidade Sexual e Gênero, Defesa do Consumidor e 

Abastecimento e contou com a presença dos seguintes membros: Diego Grijó Gava 

(Presidente), Lucas Casagrande (Vice-Presidente), Sueli Pancier (membro), Antonio Pacheco 

(membro) e Josué Ribeiro Mendes (membro). PAUTA. Foram pautadas as seguintes 

proposições: 1) Projeto de Lei Ordinária nº 51/2025, de autoria do Vereador Josué 

Enfermeiro, que dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação, em local visível nas unidades 

públicas de saúde do Município de Viana/ES, da relação de nomes, especialidades e horários 

de atendimento dos profissionais de saúde; 2) Projeto de Lei Ordinária nº 5/2025, de autoria 

do Vereador Wesley Pires, que dispõe sobre a proibição de músicas com letras que façam 

apologia ao crime, ao uso de drogas e/ou que expressem conteúdos sexuais nas instituições 

escolares públicas e privadas da rede de ensino do Município de Viana/ES; 3) Projeto de Lei 

Ordinária nº 68/2025, de autoria da Comissão de Saúde, que dispõe sobre a criação de 

diretrizes para a ampliação do acesso a medicamentos e uso emergencial nas Unidades de 

Pronto Atendimento (UPAs) e Prontos Atendimentos (PAs), no âmbito do SUS, no Município 

de Viana/ES; 4) Projeto de Lei Ordinária n° 72/2025, de autoria do Vereador Diego da 

Farmácia, que dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de intérprete da Língua Brasileira 

de Sinais - LIBRAS - em eventos públicos oficiais; 5) Projeto de Lei Ordinária n° 74/2025, de 

autoria do Vereador Josué Enfermeiro, que dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação, no 

sítio eletrônico oficial do Município de Viana, do fornecimentos mensal e do estoque de 

medicamentos disponíveis nas farmácias públicas municipais; 6) Projeto de Lei Ordinária n° 

28/2025, de autoria do Vereador Wesley Pires, que institui o “Programa Eu Escolhi Esperar” 

para prevenção e conscientização sobre gravidez precoce no Município de Viana/ES. 

DELIBERAÇÕES. Após análise e discussão dos aspectos constitucionais e infraconstitucionais, 

a comissão opinou, por meio de parecer, pela aprovação das proposições nº 51/2025, 

05/2025, 68/2025, 72/2025, 74/2025 e 28/2025, com as devidas emendas, bem como a 

técnica legislativa para redação final, recomendadas pela Procuradoria. ENCERRAMENTO. 
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Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a reunião às 15:40 min. Para constar, eu, Kamilla Katy-Anne Valcher Barbosa, 

Assessora Gabinete Parlamentar, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será 

assinada por todos os membros presentes. 

 

Diego Grijó Gava 

(Presidente da CJR) 

Lucas Casagrande 

(Vice-Presidente) 

Sueli Pancier 

(Membro) 

 

Josué Ribeiro Mendes  

(Membro) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Antonio Pacheco 

(Membro) 
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